节攀升,而生产装配现场,熬

度更是有增无减。面对"烤" 验,中国兵器江麓集团传动分

厂全体员工没有退缩,他们以 钢铁般的意志战高温、斗酷 暑、夺高产,用汗水诠释着责

在阀体装配现场的一角,

班长刘丹峰正带领班员钟若

平进行某型阀体压套热装作

业,这是对体力与耐力的双重

考验。待加工的阀体需要加热

体散发着灼人的热浪,即便隔

试验台因长时间高强度

"越是高温,越要保障试验质量,这关 系到产品的安全性能,容不得半点马虎。 作为一位有着多年经验的试验工人,擦了 擦额头的汗说道。正是这份坚守,让每一个 经过试验的阀体都符合标准,为后续的生

高温天气下,设备长时间运转极易出 现故障,为确保生产的顺利进行,班组安全 **另焦湘舰格外重视设备保养工作,她每天** 利用生产间隙带领班组员工对各类设备进 行日常维护,确保设备正常运转。对于阀体 试验台等高温运行的设备, 她更是加大检 查频率,密切关注设备的温度、压力等参

在这个酷热的夏天,传动分厂的员工们 汗水推动公司生产稳步进行。 (刘丹峰)



"降温""聚力"

连日高温炙烤资阳, 西南油气田 天然气净化总厂资阳分厂的建设者们 顶着烈日推进"三查四定"工作,全力 冲刺项目投产目标。为缓解员工工作 压力,传递组织关怀,近日,分厂精心 策划了一场别开生面的"清凉一夏·乐 享减压·聚力攻坚"趣味活动,100多 位一线员工在欢声笑语中享受片刻清 凉与放松。图为活动现场。 张庆洪 卢靖 摄影报道



为了让员工有一个舒适清凉的工 作环境,近日,川煤集团华荣公司金刚 煤矿为各部门、各基层队组发放了防 暑降温用品,确保高温条件下员工的 人身安全和健康, 让职工真切感受到 企业大家庭的殷殷关怀和浓浓真爱。 马伦 摄影报道

为阅兵助威 为祖国点赞

成都再军爱心护理院迎来抗战老兵集中收看九三阅兵直播

暨世界反法西斯战争胜利 80 周年大会在北

当日,黄风湿医疗集团、四川省爱心助老 慈善促进会、四川易田农业发展有限公司、四 川激情天府文化传播有限公司等单位组织抗 战老兵在龙泉成都再军爱心护理院集中收看

观看阅兵前, 黄风湿医疗集团负责人黄 再军热情洋溢地致辞:"今天,是中国人民抗 村的关切,我的心里满是感动——我们因'铭

老中心的每一个角落,看到各位老兵同志胸。 发展、谋幸福,全是你们用青春和生命换来。 贡献。因此,这场阅兵不同于任何一次常规的国 前闪耀的勋章、看到大家眼中对历史的敬重 的——这份恩情,山河不会忘,人民不会忘,我 力展示,它是一堂行走的历史课,是一场血火记 与对乡村的关切,我的心里满是感动——我 们永远铭记!



退役绝不意味着褪色。九三大阅兵是一次精神 的集结号。在场的老兵们表示,要深刻理解阅兵 彰显的强军兴军决心,积极传播阅兵凝聚的正 能量。同时,在行动上要做支持国防建设的模 范,教育子女亲属热爱军队、尊崇军人,在各自 的岗位上保持军人作风,发光发热。

如今的中国,早已不是80年前积贫积 弱的中国,但依然面临着复杂多变的安全环 境。珍惜和平并不等于贪图安逸,发展经济也 不等于忘战怠战。"靡不有初,鲜克有终",历

人而言,军旅生涯锻造的忠诚与担当,早已成 为生命的一部分。



忆与精神传承的时空对话。

设备、仪表、生产、环保等制定相关现场管理 分,根据分数高低进行评先评优,并和单位 市场化工资挂钩,有效提升了生产现场标准

清丰:发扬伟大抗战精神 建设"中国绿色家居之都"

区第一兵工厂遗留下来的两台车床了,解放战 减租减息,进一步巩固根据地。" 争初期, 冀鲁豫军区在单拐村成立了军工部和 第一兵工厂,成功试制出解放军兵工史上第一 织部负责抽调干部,并指示秘书处长陈鹤桥 打造成为"中国绿色家居之都" 门大炮——"盖亮式"70毫米步兵炮。

局、冀鲁豫分局(平原分局)、冀鲁豫军区及司 部长刘锡五、宣传部部长李大章和新调来的 — 辈革命家,曾在这里运筹帷幄领导抗日战争的 令部等部门的办公室旧址,以及邓小平、宋任 彭涛、周惠等 20余人,由现在的左权县麻田 事迹,将他们的革命精神发扬光大,把学习老一 穷、黄敬、杨勇等老一辈革命家故居 43 处,内 镇出发,经过几天的行程,到达林县以南的临 辈革命家的崇高精神转化为促进科学发展、赶超

派的家族建筑,代表着当年陈氏家族的兴盛,也 掩护,顺利穿过敌人封锁区。当天夜里又由冀 丰县委书记高尚功在接受记者采访时说。 代表了单拐村的古民居建筑艺术水平。

平,毅然把自家的宗祠——陈氏祠堂奉献出 地单拐村。 来,作为冀鲁豫边区领导机关所在地和县、区邓小平及北方局机关到达单拐后,同冀。会,以29万平方米展区、千家企业参展、2万旅客休闲中心、美食街、综合活动广场、公厕、垃 干部的活动基地,并举办了文教干部培训班。 鲁豫分局领导一起广泛发动群众进行彻底的 件新品首发的恢宏规模,向世界展现了中国 坂中转站、南北停车场、东北庄至单拐旅游专

冀鲁豫根据地 是邓小平同志一生中 在河南生活、工作时间最长的地方

抗日战争爆发后,这里党的活动十分活 跃,群众基础十分牢固,冀鲁豫边区领导机关 区的民主民生运动开展得轰轰烈烈,广大群 "中国北方实木家居第一展"的坚实底座。 和县、区干部经常在这里活动。

他们在这里设立了抗日高小,举办了文 前,发展生产,边区的农村发生了翻天覆地的 进制造业产业集群、28个千亿级产业链之一, 敌、顽强抵抗的英雄事迹,沉浸式体验中国抗日 教干部训练班,培养了一大批抗日干部,抗战 变化。 初期,八路军——五师三四四旅和一二九师 在单拐期间,邓小平深入调查研究,多方 创新建立"第一书记驻企"服务机制,搭建家 绎,以引人入胜的表演技艺、民间绝技及马术表 主力部队按照中央部署开赴冀鲁豫地区,积 听取群众意见,召开了著名的"六六"会议,极 居研究院、检验检测中心等六大平台,推动产 演展现革命先辈奋勇杀敌的英雄事迹,实现濮 极发展游击战争,消灭和牵制了大量的日军 大地推动了边区民主民生运动的广泛深入开 学研深度融合。 兵力。

1944年底,宋任穷在向北方局和中央发出 反攻,具有极其重要的意义。 的电报中提到: 冀鲁豫地区抗日斗争不断取得 新的胜利,解放区面积扩大,为了适应新的发展 大代表一直留在单拐工作,但仍被选为中央 绘到底"的定力,走出了一条传统产业转型升 262个,营业商铺26处,带动群众就业700余 形势,要求中央派大员来平原加强领导。

不久,中央给邓小平去电,告诉他中央正 单拐赴延安参加七届一中全会。 在准备召开七大,并提议由他率北方局机关 在单拐,邓小平同志工作了3个多月,是其 定位精准,以打造中国家居之都、全国食品工业 文化传播有限公司合作,成立了红都乡村旅

到冀鲁豫地区指导工作。

驻冀鲁豫根据地,并抽调一批有经验、作风好 的历史佳话。

陈列品中,保存最好、体量最大的,要数边 的干部到冀鲁豫,普遍发动群众,进行彻底的 发扬伟大抗战精神

根据中央指示,从2月起,邓小平安排组 负责北方局机关行动的准备工作。

减租减息运动。为掌握第一手材料,他经常深 家居产业的创新活力与绿色智慧。 分三个组到老区濮县、滑县和濮阳三县农村 清丰家居产业以"四高四争先"为引领,构建起 群众工作提出意见。

展,对进一步充实边区物质储备、迎接战略大

委员,直至6月下旬,接到毛泽东电示才离开 级的特色路径。

"我们清丰作为全国一类革命老区,有责 "红色 + 旅游"产业发展模式 祠堂周边的民居,分布着中共中央北方 1945年3月初,邓小平率北方局组织部 任、有义务继续整理和宣讲邓小平、宋任穷等老

抗日战争爆发后,单拐村的共产党员陈 豫地区的濮阳,后转移到冀鲁豫分局、军区驻 居博览会在清丰县拉开帷幕。这场以"实木家 近年来,在上级部门的支持下,双庙乡在单 居新境界、全球共享清丰造"为主题的家居盛 拐景区修建了大型陈列馆、兵工厂、县委党校、

系,培育本土领军企业数十家,吸引软体家居头

众以空前高涨的革命热情参军参战,奋勇支 近年来,河南省将现代家居列为7大先 验馆,重现抗战时期场景,记录中国人民不畏强 出台三年行动方案,把清丰作为核心承载地, 的发展历史;特别策划参与式大型抗战实景演

地"到"国际舞台",从"全国一类革命老区"到 游客 35 万人次,景区提供就业岗位 127 个, 党的七大召开期间,邓小平同志作为七 "中国绿色家居之都",清丰家居以"一张蓝图 打造单拐美食夜市摊位 36 个,带动周边摊贩

近年来,清丰县委、县政府领导高瞻远瞩、 单拐村通过股份合作制与河南省飞仕达 一生中在河南连续生活工作时间最长的地方。 强县为奋斗目标,清丰家具产业园是全省唯一 游发展有限公司。合作社投入200万元,同时 1945年1月2日,中共中央发出了加强 邓小平、宋任穷等领导同志和中共中央 一家家具产业园,并作为濮阳市唯一特色产业 吸引村民以资金、土地和宅基地入股,共计筹 冀鲁豫根据地工作的指示,指出:"最近冀鲁 北方局、冀鲁豫军区司令部、军 被列入全省"十二五"发展规划,集聚区规划面 集原始股金450万元。这一举措推动了"红色 豫根据地有极大发展,人口近 2000 万,为敌 区第一兵工厂干部战士在单拐期间和广大村 积 16.46 平方公里,在产业集聚区建设中,他们 单拐·童年部落"游乐场和"冰雪王国"滑雪场 后最大根据地,为此,中央提议北方局及时进 民建立了浓厚的鱼水深情,留下了不少动人 牢固树立"为商、亲商、安商、富商"的理念,累计 等项目的开发建设,"单拐红色景区"的品牌 投资30多亿元完善基础设施,形成了四纵十横 影响力日益增强。

的路网格局,供水、供电、供气、通讯、排污等配 套设施同步实现全覆盖。

单拐村创新实行 带动群众就业 700 余人 年接待旅客 160 万人次

清丰县双庙乡党委书记刘亚彬告诉记 淇一带,3月中旬的一天夜晚,北方局机关干 发展的实际行动,转化成攻坚克难、推进改革创 者,在推动乡村发展方面,他们创新实行了 建于咸丰元年(1851年)、前后两进院落的 部随同冀鲁豫分局党校毕业学员数百人,由 新的强大精神力量,大力发展经济,造福人民群 "红色+旅游"的产业发展模式,通过充分利用 陈氏祠堂,是方圆十多里形制最为考究、最为气 太行军区司令员李达指挥第七军分区部队作 众,为建设富裕、和谐、美丽的新清丰而奋斗。"清 红色资源,打造了一系列红色旅游景点,如冀 鲁豫解放战争博物馆、单拐红色会客厅;通过 鲁豫军区部队接应过了卫河,次日到达冀鲁 今年5月10日,第八届中国·清丰绿色家 招商引资,引进落地了冀鲁豫飞行营地项目。

线、清丰至单拐旅游专线等,修缮了名人旧居, 入群众和基层调查了解,并指派北方局干部 高尚功表示,从"木工之乡"到"智造高地", 并对景区全面美化改造,提升了红色文化内涵。

时至今日,单拐红色景区已成为濮阳市 去调查研究。在调查研究的基础上,对全区的 涵盖木材加工、家具制造、市场销售的全链条体 旅游景点中的翘楚,年接待旅客 160 万人次。

单拐村以文旅融合为核心,整合各板块资 在邓小平和北方局的指导下,冀鲁豫边 部品牌落户,产业集群产值突破百亿元,成为 源,打造3类、10个板块文旅项目,推动文旅联 动发展,实现一站式旅游体验。开放"地道战"体 阳首次抗战实景大型演出。

> 从"户户作坊"到"国货严选",从"中原腹 2025年春节期间,单拐古村景区共接待 人,周边旅游消费突破600万元。

鸡鑫元皓建筑工程有限公

610301MA6XJ1K01J)遗失财

|银行股份有限公司宝鸡文理学

02488726953,由此产生的纟

告:温州市鹿城区新自然组

报之日起 45 日内, 向本机构 书面异议,逾期视为自动放

382号,电话:13732065020,邮

温州市鹿城区新自然幼儿园

拍卖公告

受委托,我公司于 2025 年 9

12 日上午 10:00 时在鑫好打 (https://www.haopaiwang.net/

- 批进行八开拍寺 (不接受刊

竞拍)。开拍前 48 小时预展。有

买者请持有效证件到我公

と地点交保证金并办理竞3

司地址:石家庄市长安区建

州食亦安检测科技有限公

520522MAAKCGGW60)

遗失声明

康具金军畜牧养殖家庭农

全,公章丢失,公章需重新 |要到镇康具农村信用合作||

康县忙丙国梅家禽养殖在镇

农村信用合作联社开立基 账号:8200010721625012.

(公章、私章)需重新刻,现要 直康具农村信用合作联社忙员

写车型:B1,证号 WN11000763

拍卖。有意竞买者交纳保证

后携带身份证明办理登记。

白卖时间:2025年9月12日

名截止时间:2025年9月

本刊仅为供需双方提供信息平台,原

有信息均为刊登者自行提供。客户交

易前请查验相关手续和证照, 本刊不

对所刊登信息及结果承担法律责任。

展示地点:标的物所在地

目做销户处理,特此声明。

大街中恒大厦北塔 901

ENTREPRENEURS' DAILY 2025 年 9 月 5 日 星期五 责编:方文煜 美编:鲁敏

中国大模型企业级市场爆发增长 调用大模型日均消耗激增

生成式 AI 正加速渗透中国企业级市场。 试、生产、服务、运营等全环节落地应用。 国际市场调研机构沙利文 (Frost&Sullivan)最 新发布的《中国 GenAI 市场洞察:企业级大模

17.7%,成为目前中国企业选择最多的大模 型,字节豆包占比 14.1%, DeepSeek 占比 10.3%,前三名合计占比超 40%。

沙利文调研国内 700 家企业, 领域横跨 金融、制造、互联网、消费电子、汽车等多个重 点行业,覆盖不同营收层级和 AI 投入规模的 企业,最终得出上述报告,以期全面反映中国

务院日前印发《关于深入实施"人工智能+"行动 展等重点行动。近期,一系列面向工业制造领域

求、技术三重利好, 受资本追捧的同时迈向 "技术自立",专家建议通过完善监管、激活风

在8月最后一周成交额前十榜单上,寒武纪、

政策层面的强力支持为产业发展注入强

劲动力。国务院日前印发《关于深入实施"人 "'人工智能+'行动开启新的发展阶段,大语

队有荣耀感、员工有幸福感。他们以最专业的 培养了12名技术人才。

波"测井,由于粉砂夹棕褐色泥岩段井况复 率达到 100%。

积极为甲方提供钻探难题的最优解,主动对建质量与业务水平双提升。

接施工方案,11口井在定向施工前向西北油 请组织放心,

技术和最优质的服务,为甲方解决最棘手的

的红色力量在西北大漠奔腾不息。

甲方的难题,就是我们的课题

由缆测改为直推存储式测井"的建议。

钻更换钻具组合等风险。

田申请优化调整剖面设计,避免回填侧钻、起

新疆项目部党支部秉承"成就甲方就是

据8席,且多数实现上涨。

增加公有云形态的生成式 AI 服务。报告进一 步指出,中国企业正从"追求单一最强模型",

国产智算崛起 资本力挺产业链企业

能+"行动将加速 AI 技术向千行百业深度渗

支部建在大漠上 品牌特色亮起来

抱团发展。他们主动承办西北油田测井技能

部作为首批"中国石化百千示范基层党支部 建立"师带徒""技能小课堂"等培训机制,培 施工。党支部将基层党建纳入绩效考核体系,

杂,频繁出现阻卡,第一趟电缆测井施工后,新疆项目部党支部和西北油田勘探开发全过程,切实帮助解决生产难题。

急难险重任务有我在一线

忙碌的一天拉开帷幂, 项目部经理蒋志

经纬公司华北测控公司新疆项目部党支 竞赛,并为西北油田测井专业的新分大学生 整合成一体化项目部,推进现场定录一体化 可,很幸福。'

互联网+百人会"发起人张晓峰指出:

这种支持不仅体现在顶层设计上,更落实 生了对大算力的需求,未来十年,算力的需求 市场的表现,反映了市场对中国科技创新和 振投融资信心与活力。

--经纬公司华北测控公司新疆项目部党支部积极开展"四感先锋"党建品牌创建纪实

项目部副经理、党员刘瑜和 HBCJ006 测井队 一口井,以过硬的测井质量、精准的数据来提 班。他提前介入现场,提示钻井队做好测井前 测井队长黄轴被评为测井先锋,他带的 HB-

队员登上工程车,驶向 200 公里外的塔河油 高甲方满意度。同时,开展甲乙方党建联建, 通井,确保井眼通畅,提高测井一次成功率。 CJ006 队是"文明班组",他拍下荣誉照片发给

示范点",积极开展"四感先锋"党建品牌创 养适应深地工程需要的测井应用型人才。目 实行对标量化考核,积极主动研究市场变化, 他表示,设立"先锋荣誉墙",将优秀员工的突

建,实现让甲方有信任感、组织有放心感、团 前已连续承办了5届测井技能竞赛,为甲方 将53名党员的考核业绩与绩效、待遇挂钩, 出表现亮出来,让大家抬头就能看到,鼓舞了

难题,把每一口打造成标杆样板,一股股强劲 程。"华北将士将"全年目标"像施工图一样细 供最优服务的过程中,项目部党支部发挥了极大 寓长廊两边的墙上,挂着项目部劳动模范、文

新疆项目部向甲方提出了"将三开测井方式 研究院地球物理研究所党支部结成联建对 2024年,全年干部带班472天118井次, 造春有花、夏有凉、秋有果、冬有暖的舒适宜

"同意!"一条建议的采纳,缘自西北油田 青工培训等内容,双方的党员技术骨干一起 施工中,优质高效完成了5口集团公司重点 走"、集体生日、羽毛球等活动,开展周末影院

近日,DLK21X 三开"标准+综合+阵列声 顺利完成了所有项目的施工任务,资料优品 作,关键环节驻守、重点部位巡检、特殊作业签 每一名将士带来满满的荣耀感。

对于新疆项目部的信任和支持。2025年,他们 研讨攻克复杂井、示范井的测井难题,助推党 井、1字号井的测录井施工任务,极大地激发 放映活动,丰富职工业余生活。

"施工质量与口碑就是我们的生命工"急难险重任务,我在第一线"。在为甲方提

推动党建与管理的深度融合。

化、分解、部署,为每一口中标并标准化施工。 的作用。在示范井、重点并和关键工序,项目部班 明建设先进个人、文明班组的大幅照片。28 封

在顺北 801X 井,华北测控 HBCJ011 队的党员 子成员、带班干部、党员骨干担重任、挑大梁,及 表扬信记录了项目部团队成员得到甲方的认

干部克服零下 20 摄氏度的严寒,历时 11 天 时到现场带班,严格按照工程设计、施工标准操 可,32 人次获得上级各类先进个人的表彰,给

子,开展联建活动,共同探讨测井工艺技术、 占施工井次的73.8%。在西北油田"深地工程" 居环境。落实好"反向探亲政策",组织"健步

近日,公寓里的"先锋荣誉墙"刚刚更新, 创历史新高。

职工干事创效的热情。

但感觉被认可,很幸福

虽然辛苦,

上述意见还提出,鼓励有条件的企业将 问 Qwen、DeepSeek 等国产模型在 2025 年持

的数据显示,2024年初中国日均 Token(词元)

的消耗量为 1000 亿,截至今年 6 月底,日均

Token 消耗量已突破 30 万亿,1 年半的时间增

去年,新疆项目部将测、录、定三个专业 家人:"虽然在大漠很辛苦,但我们感觉被认

字、设备仪器协调,把质量管理贯穿于测井作业 2024年,项目部投入200余万元改造员

员工的士气。

"这面'荣誉墙',见证我们的努力!"在公

工公寓,配备新空调、洗衣机、衣柜等设施,打

· Samin · [] Albert Wattern 1995 [In the Carlot of the C

在大模型产业的发展过程中,应用场景 续开源,开源模型与国际顶级闭源模型的性 成为重要牵引力。从传统制造业到航空航天

能初始阶段,逐步形成从单任务智能到可护

"未来,中国与上合组织国家在可再生 源领域的合作前景广阔。"李昇从两个方面

一方面,上合组织国家的可再生能源 源十分丰富,像中亚、南亚地区的风能资源。 现突出,中亚沙漠带、南亚干旱区的太阳能逐 源优势显著,俄罗斯、印度、巴基斯坦等国

另一方面,近年来上合组织国家能源 源资源、产业技术、市场空间等方面的多元。

记者从本次揭牌仪式上获悉,下一步,国 家能源局将进一步发挥平台作用,深化与。 合组织国家能源领域务实交流合作,拓展清 打造安全、绿色、共享发展平台,以实际行动

上:www.ancephacean
河南海水/技术设备设备,2005年9月5日

于亲办事 在**不知一** 主人提供各省的运力。我是为提升场级的时间,对于 这种数字办法:"外表加坡的第二使为字,可引信! ・ 7次(本の日本の)。 **男人启事 等人启事** 多名傳,か,396年12月,16日数元(日本の主人登議所 を計算中にファフト世の表示を言せて、日本と海をご到 を製を自然。ユデン目を小のでは、「日本自体子、リモニ 気が作ります。「東、加ィ田本名寺」・大橋で、そん 競技人は日は、「東西村」

上合组织天津峰会 务实合作的平台之一? 9月1日,上合组织天津峰会结束,设立 包括能源在内的三大合作平台和三大合作中

观察

心成为本次峰会八大成果之一 9月2日,中国--上海合作组织能源台

施推动中国一上海合作组织能源合作再上 台阶,为促进中国—上海合作组织国家的? 流合作作出行业贡献。

权威数据显示,自去年7月中国接任 织国家新签、开工、投产电力及可再生能源 域项目超 160 个,油气等领域项目超 60~ 总金额约 3800 亿元人民币,为促进有关国领 发展能源产业提供了有力支撑。 值得注意的是,可再生能源领跑电力项

目合作,项目数量共 104 个,签约总额接边 1950 亿元,装机规模超 60GW 在水电水利规划设计总院院长李昇看

可以说,上合组织国家占据了全球可再生能 市场的"半壁江山",具有举足轻重的地位。

水能资源开发潜力巨大。

夏日清晨,经纬公司华北测控公司新疆 成就自己"理念,积极融入甲方,优质施工每 刚驱车前往顺北油田 SHB6-11X 进行作业带 不少员工驻足观看讨论,为上榜的同事点赞。 推动中国-上合组织能源合作取得更多丰硕

(转自新华网)

2022—2024年,新疆项目部党支部连续3 年被评为经纬公司先进基层党组织、十佳示 范堡垒,连续两年人均产值过百万,年产值以 23%的幅度递增,2024年实现收入 1.32亿元,